
          Ziua Națională a României a fost celebrată în comunitatea noastră școlară prin activități
pline de emoție, culoare și semnificație, menite să aducă mai aproape elevii de valorile, istoria și
simbolurile țării. De la cei mai mici până la liceeni, toți au demonstrat că dragostea de țară se
cultivă prin implicare, cunoaștere și bucuria de a fi împreună.
         Elevii clasei I A au trăit această sărbătoare cu entuziasm și sinceritate, participând la o
activitate artistică în care cântecul, dansul și poezia s-au împletit armonios. Cei mici au recitat
poezii patriotice, au interpretat momente artistice pline de emoție și au luat parte la concursul
„Ce și cât știu despre țara mea?”, demonstrând cunoștințe surprinzătoare și o atașare sinceră
față de valorile naționale. Prin joc, muzică și expresivitate, copiii au învățat ce înseamnă să fii
român și cât de important este respectul față de tradiții și simboluri. În același spirit, cu ocazia
Zilei României, am ales să sărbătorim alături de elevi prin activități creative și educative. Copiii
au realizat desene tematice, au recitat poezii, au cântat și au lucrat în echipă la mici proiecte
pline de culoare și emoție. Entuziasmul lor, implicarea și bucuria cu care au participat ne
reamintesc cât de important este ca, încă din primii ani de școală, să cultivăm sentimentul de
apartenență, respectul pentru tradiții și mândria de a fi român, într-un mod accesibil și atractiv.
           Sărbătoarea a continuat și la nivel liceal, prin participarea unui grup de elevi de la clasele
a X-a la activitatea „Unirea: de la realitatea cotidiană la idealul național”, organizată de
Inspectoratul Școlar Județean Iași în colaborare cu Muzeul Municipal Iași, la Palatul
Braunstein, vineri, 28 noiembrie. Coordonați de prof. Andreea Gabor, liceenii au descoperit
informații valoroase despre patrimoniul național și despre importanța Unirii, participând
totodată la concursul „Memoria Unirii”. Implicarea lor activă s-a concretizat prin rezultate
deosebite și premii, confirmând interesul și dorința de cunoaștere a istoriei naționale.
       Prin aceste activități, Ziua Națională a României a devenit mai mult decât o dată din
calendar: a fost un prilej de reflecție, de bucurie și de consolidare a legăturii dintre generații,
tradiții și identitate. Continuăm să credem că educația pentru valori naționale se construiește
pas cu pas, prin experiențe care ating sufletul și formează caractere.
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Sâmbătă, 13 decembrie, a avut loc vernisajul
expoziției „Iarna în culori”, găzduită de Galeria de
artă „Studio 7/9”, de pe strada Lăpușneanu.
Evenimentul a adus în prim-plan creativitatea și
sensibilitatea artistică a elevilor, care au transpus
iarna în lucrări pline de culoare și de expresivitate.
Felicitări tuturor elevilor participanți pentru
talentul și pentru implicarea lor, precum și
doamnelor profesoare Rica Nemțanu și Amorina
Lungu, pentru îndrumarea atentă și susținerea
constantă a pasiunii pentru artă.
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Pași spre literatură: elevii Liceului UAIC își spun povestea
     Talentul și implicarea elevilor din clasa a VIII-a – Burlacu Ilaria Rebeca, Dobrin David Andrei, Preda
Victor și Sava Roxana – coordonați de doamna profesor Ana Iulia Olinici, s-au concretizat prin apariția
lor ca autori în volume colective de prestigiu. Numele elevilor noștri se regăsesc în publicații
reprezentative precum „Cronicile luminii”, „Poemele Iașului” și „Poveștile Iașului”, alături de tineri
creatori din Iași și din alte zone ale țării.
      Un moment deosebit de mândrie pentru comunitatea noastră îl reprezintă acordarea Premiului pentru
Creativitate, în cadrul concursului „Cronicile luminii”, elevei Burlacu Ilaria Rebeca – o recunoaștere a
talentului, sensibilității și curajului de a crea.
      Mulțumirile noastre se îndreaptă către doamna Maura Anghel și către domnul Dan Doboș,
personalități ale culturii ieșene, care le oferă copiilor șansa de a-și vedea visul împlinit, transformând
poezia și povestea într-un text publicat. De asemenea, apreciem sprijinul constant al părinților, parteneri
esențiali ai școlii, care contribuie la dezvoltarea armonioasă a copiilor și a adolescenților noștri.

Arta elevilor noștri,
expusă în inima Iașului

Primii pași în competițiile
de robotică

Clubul de robotică NightWings al Liceului
Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași a
participat la primul League Meet al sezonului,
desfășurat la Liceul „Mitropolit Varlaam” din Iași. A
fost o experiență intensă, plină de emoții, provocări
și mult entuziasm, care a marcat debutul echipei
noastre în competițiile din acest an.
Prin muncă, colaborare și pasiune pentru robotică,
elevii au obținut un onorant loc 7, rezultat care
confirmă potențialul echipei și motivația de a evolua
în etapele următoare.



        Cu mult entuziasm și zâmbete sincere, preșcolarii au fost cei care au deschis seria serbărilor de
Crăciun, aducând în sufletele tuturor bucuria și farmecul sărbătorilor de iarnă. Momentele artistice
pregătite cu grijă și emoție au creat o atmosferă caldă, plină de lumină și voie bună.
        Magia iernii a continuat la nivel primar, unde Aula Magna „Mihai Eminescu” a fost cuprinsă de
colinde, dansuri pline de energie și momente artistice care au reflectat inocența copilăriei și respectul
pentru tradițiile românești. Elevii au urcat pe scenă cu emoție și bucurie, reușind să transmită spiritul
Crăciunului tuturor celor prezenți.
             La nivel gimnazial și liceal, elevii au organizat un spectacol dedicat profesorilor: au colindat, au urat
și au adus în fața dascălilor tradițiile populare românești, prin Jocul Caprei.
             Aceste serbări au fost o adevărată celebrare a copilăriei, a creativității și a bucuriei de a fi împreună.
Felicitări micilor artiști, cadrelor didactice și tuturor celor implicați pentru dăruirea și efortul depuse în
realizarea unor momente cu adevărat speciale!
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Creierul sub lupă. Neurochirurgia
povestită de un profesionist.

Consiliul Școlar al Elevilor, în colaborare cu Cercul
de Biologie biomIS, a organizat conferința
„Ritmuri cerebrale: interacțiunea dintre sunet și
cogniție”, avându-l invitat pe domnul Bogdan
Iliescu, medic primar neurochirurg. Activitatea a
deschis un dialog captivant despre legătura dintre
creier, sunet și modul în care gândim. Elevii au
descoperit cum muzica și ritmul influențează
atenția, emoțiile și procesele cognitive, într-o
experiență educativă și interactivă.

Împreună pentru educație

În cadrul proiectului „Părinte educator pentru o
zi”, preșcolarii grupei mijlocii au avut parte de
două momente speciale în așteptare sărbătorilor de
iarnă: “Povești la gura sobei” și “Atelier creativ –
Brăduțul de Crăciun”. 
Activitățile au adus curiozitate, colaborare și
bucuria de a descoperi sărbătorile prin ochi de
copil.

Magia sărbătorilor de iarnă, trăită cu zâmbete și emoție



        În spiritul sărbătorilor de iarnă, elevii școlii noastre au adus emoție și lumină în inimile celor din
comunitate, prin momente de colind care au reamintit adevărata semnificație a Crăciunului. Elevii clasei I
A au oferit edililor orașului Iași un moment artistic dedicat Nașterii Domnului, glasurile lor cristaline fiind
primite cu zâmbete și aplauze, într-o atmosferă caldă și sărbătorească.
  bbb Clasele pregătitoare au dus tradiția colindatului mai departe, la Facultatea de Matematică și la
Cantina „Titu Maiorescu”, iar preșcolarii grupelor mijlocii au colindat la Primărie, aducând colinde
tradiționale românești și bucuria specifică sărbătorilor de iarnă. Prin aceste activități, copiii au învățat
valoarea tradițiilor, lucrul în echipă și importanța legăturii dintre școală și comunitate.                                              
   bb Un moment cu totul special a fost participarea unui grup de elevi ai Liceului UAIC pe scena
Concertului de Crăciun de la Iași, alături de Corul Național Madrigal – Marin Constantin. Această
experiență artistică de excepție a reprezentat o lecție de pasiune și excelență muzicală, care va rămâne cu
siguranță în sufletele elevilor. Mulțumim doamnei profesor Antoaneta Luchian pentru implicare și pentru
această oportunitate memorabilă oferită elevilor noștri.
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Bucuria de a dărui – lecție de solidaritate pentru elevii noștri
       Ca în fiecare an, perioada sărbătorilor de iarnă a fost pentru elevii școlii noastre un prilej de a
demonstra empatie, generozitate și implicare față de cei aflați în nevoie. Prin acțiuni caritabile desfășurate
la toate nivelurile de vârstă, copiii au învățat că spiritul Crăciunului înseamnă, înainte de toate, grijă
pentru ceilalți și bucuria de a dărui.
          Elevii clasei I A au vizitat Preventoriul TBC Copii Deleni, unde au oferit darurile adunate de elevii de
la nivel primar, gimnazial și liceal, au cântat colinde și au adus zâmbete pe chipurile copiilor mai puțin
norocoși. Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă și prietenoasă, încheindu-se cu momente de
relaxare și bucurie petrecute împreună, la o cană de ceai cald. În același spirit, darurile pregătite cu drag de
clasele pregătitoare au ajuns în comuna Mădârjac, satul Bojila, aducând bucurie copiilor de acolo și
întărind mesajul că un gest simplu poate face o mare diferență. De asemenea, în luna decembrie, toate cele
șase grupe de la nivel preșcolar au participat la campania de voluntariat „O jucărie, o bucurie!”, desfășurată
în parteneriat cu Parohia „Sf. Ierarh Nicolae” din Podu Iloaiei. Prin această activitate, cei mici au învățat că
sărbătorile devin mai frumoase atunci când sunt împărtășite.
     Astfel de inițiative contribuie la formarea valorilor morale și la dezvoltarea spiritului civic,
transformând Crăciunul într-o adevărată lecție de umanitate.

Colindul – dar de suflet pentru comunitate


